叙最大反对派选出新领导人

分析称叙利亚力量天平正在变动

据新华社电 叙利亚主要反对派组织 "叙利亚全国委员会"领导层改组正式会议 9日晚在卡塔尔首都多哈闭幕, 乔治•萨卜 拉当选为该委员会第三任主席。

"叙利亚全国委员会"当天下午选举产 生了由11人组成的新执行局,新任主席乔 治·萨卜拉和他的前任主席阿卜杜勒·巴塞 特,西达均被推选为新一届执行局成员。 "叙利亚全国委员会"还在8日选举产生了 由41名成员组成的秘书处。

"叙利亚全国委员会"于6日召开改组

会议,会议原定于7日结束并产生选举结 果,由于技术原因和名额分配问题,会期一 再延长。"叙利亚全国委员会"于4日至5日 在多哈召开了闭门预备会议,就委员会领 导层改组等问题进行了表决,决定吸纳其 他派别的人员加入进来,将委员会成员数 目由原来的313名增加到420名。

现年56岁的乔治·萨卜拉曾在1987年 遭逮捕并被判8年监禁。当选后他向媒体 发表了谈话,呼吁国际社会采取行动制止 叙利亚流血事件发生,并呼吁叙利亚所有

反对派别进行对话,推翻巴沙尔政权。他 还表示,"叙利亚全国委员会"将不惜余力 地向叙利亚难民提供救助。

穆斯林兄弟会成员法鲁克•塔伊夫拉 当选为这个委员会的副主席,他同时也是 执行局委员。

正在卡塔尔首都多哈举行会议的叙利 亚反对派人士10日说,反对派组织就组建 更具代表性联盟达成原则上的一致。反对 派人士苏海尔·阿塔西说:"我们在主要问题 上达成一致。我们11日将继续讨论细节。

俄专家将参与 为阿拉法特验尸

据新华社电 巴勒斯坦民族权力机构主 席阿巴斯11日宣布,俄罗斯将派出一支专家 代表团,与瑞士及法国调查小组一同参与对 巴前领导人阿拉法特死因的调查。

阿巴斯当天在约日河西岸城市拉姆安拉 出席阿拉法特逝世八周年纪念集会时说:"我 们已经协调俄罗斯专家与法国、瑞士调查人 员一道,为阿拉法特进行开棺验尸,以查明其 真正死因。"

阿巴斯说,自阿拉法特八年前突然离世 后,巴勒斯坦政府组成了阿拉法特死因调查 委员会,一直不遗余力地寻找真相,随时跟进 调查任何与这一敏感事件有关联的新线索。 他强调,由于事关重大,调查结果一旦产生, 将立刻向巴勒斯坦人民及媒体公布。

一名巴官员 10月31日透露,法国检察 机关和瑞士放射物理学研究所将分别派遣一 支调查小组,于11月中旬抵达阿拉法特墓所 在地拉姆安拉,并于当月27日从阿拉法特遗 体中提取样本,以查明其真正死因。

今年8月,法国巴黎楠泰尔检察院根据 阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫瓦向楠泰尔地 方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死 因展开司法调查。

2004年10月,阿拉法特由拉姆安拉前 往法国贝尔西军医院接受治疗。同年11月 11日,阿拉法特在法国逝世。今年7月,媒 体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量 放射性物质钋,由此引发阿拉法特可能是中 毒身亡的猜测。

上任仅8个星期

BBC总裁辞职

童,但当时表示他不会辞职担责。

据新华社电 英国广播公司(BBC)总裁 乔治·恩特威斯尔10日宣布辞职,称英国广 播公司近期"异常"状况令他决意引退,此时 距离他走马上任仅8个星期。当天早些时 候,恩特威斯尔刚出面道歉,英国广播公司不 应播出节目影射一名保守党资深政客性侵儿

10日当天,恩特威斯尔立场发生巨大变 化。他早些时候为英国广播公司影射保守党

政客道歉时坚称,自己没有辞职计划。恩特 威斯尔两个月前接任英国广播公司总裁。他

的前任马克·汤普森8月获任美国纽约时报

公司首席执行官,定于今年12月正式上任。

主席约翰·惠廷代尔说,恩特威斯尔除了辞职

别无选择,因为最近丑闻令外界认为英国广播

公司管理层已经失去对这一新闻机构的掌控。

司已故著名节目主持人吉米·萨维尔被曝性 侵多人,公司却于10月取消一档新闻调查节 目,被外界指责替萨维尔护短遮丑。11月2 日,英国广播公司重头栏目《新闻之夜》播出

性侵受害人史蒂文·梅沙姆遭遇,谣言一时间 汇聚议会上议院议员阿利斯泰尔·麦卡尔平, 后者断然否认,威胁诉诸法律。梅沙姆稍后 发觉性侵者另有其人,发表声明,证实麦卡尔

英国议会下院文化、新闻和体育委员会

在恩特威斯尔任期内,先是英国广播公

新闻分析

叙利亚:力量天平正在变动

发生袭击事件,造成生命和财产损失,特别 是最主要的反对派武装"叙利亚自由军"开 始对首都大马士革发动新的攻势。同时, 在美国等国的催促下, 叙反对派在卡塔尔 首都多哈召开会议,加快整合步伐,甚至想 成立新的反对派联盟。

分析人士认为,反对派的最新举动使 叙政府在政治和军事上都面临新的压力, 叙力量天平正逐渐向反对派一方倾斜。

从目前战况看,叙政府军在战场上仍 占据一些优势,但由于反对派武装不断获 得外国援助,且有大量外籍武装人员加入, 政府军想在短、中期内获得胜利已十分困 难。同时,反对派武装虽然实力比过去有 很大提升,但也很难在短期内根本扭转战 局。双方的冲突可能变成一场持久战。

当前,叙反对派同政府在谈判解决危

机方面陷入僵局,主要原因是反对派把叙 总统巴沙尔下台作为谈判前提。然而,从 目前情况看,不论谈判面临什么困难,它仍 是解决叙利亚危机的唯一途径。

面对叙利亚当前的困难局势,中国和俄 罗斯仍然坚持有关各方以6月在日内瓦达成 的共识为基础,推动解决叙危机进程。日内 瓦共识规定成立具有完全职权的叙过渡领导 机构,为叙大选和制定叙新宪法做准备。















小泉纯一郎

查韦斯:两次离婚,目前单身。图为当 地时间2012年7月1日,委内瑞拉Mariara,查韦斯参加竞选集会,做"眨眼"状,扮

美国前国务卿赖斯, 单身多年, 但被卡 扎菲暗恋。图为2012年11月5日,拉斯参 加罗姆尼的竞选活动。

日本前首相小泉纯一郎: 离婚后单身

近三十载。图为2006年的小泉。

贝卢斯科尼: 因性丑闻妻子与其离 婚。图为当地时间2010年12月13日,意 大利罗马,贝卢斯科尼在议会演讲时做搞 笑动作,看起来像是"鸭子嘴"。

菲律宾总统阿基诺: 曾交过 18 任女 友,今年5月与韩裔女主播分手,目前单 身。图为2012年11月4日,菲律宾总统阿

基诺三世到达老挝万象机场。

澳大利亚总理吉拉德,澳大利亚反对 党领袖阿博特在批评政府削减婴儿津贴 时,指总理吉拉德政府缺乏养儿育女经 验。这句指责被认为是阿博特在挖苦无儿 女的单身总理吉拉德。

哈里王子:因裸照事件与第三任女友 分手,再次成为黄金单身汉。

缅甸6.8级地震,至少致4死53伤

据新华社电 据缅甸官方最新消息 说,缅甸北部11日发生的强烈地震及 多次余震,现已造成至少4人死亡、53 人受伤。

据缅甸官方证实,震中地区有一人死 亡,多人受伤。除震中外,曼德勒省和实皆 省还有9个地区的少量房屋和佛塔受到不 同程度的损坏。

另据缅甸国家电视台报道说,实皆省

一名妇女因房屋墙壁倒塌被砸身亡,另有 十余人受伤。正在建设的跨伊洛瓦底江大 桥多处受损,导致1人死亡、15人受伤、4 人失踪。曼德勒省辛古镇区也有1人因墙 倒身亡,另有3人受伤。

新华社报道员已赶到距震中70多公 里的实皆省瑞保镇区和距震中34公里的 皎苗镇,当地民众均表示地震发生时震感

据缅甸国家气象局发布的消息,缅甸北 部11日上午发生6.8级地震,震中位于曼德 勒省和实皆省交界地区,距离缅甸第二大城 市曼德勒以北130多公里。强震过后,震中 附近又至少发生三次5级以上的余震。

地震发生时,孟加拉国首都达卡、泰国 首都曼谷也有震感。

据网友反映,我国云南德宏芒市、瑞丽 等地震感明显,不少群众外出躲避。

平清白并表示歉意,令公众猛烈抨击《新闻之 夜》不宙恒。 黄山特产 精挑细选 员工福利・馈赠客户 双岗徽品源专卖店 送礼要随缘 首选徽品源